
　学校教育活動アンケート 2学期（生徒）集計結果

◆アンケート結果◆　　　数値の単位（％） 4 3 2 1
4+3

1学期との

差

1 先生は、生徒の話をじっくり聞いてくれる。 54.9 38.8 4.6 1.6 0.3

2 授業中、自分から進んで学習に取り組もうとしている。 32.2 58.6 7.2 2 1.8

3
学習課題を解決するために、友達の意見や考えを参考にしながら取り
組んでいる。

48.7 46.7 3.6 1 3

4 授業中に分からないときに「教えて」と友達に聞くことができる。 61.5 27.3 7.2 3.9 -1.9

5
自分に合った学習の進め方で、どのようにすれば効率的に学習できる
かを考えることができる。

31.3 42.4 19.7 6.6 2.3

6 地域の方や専門家など外部の方を招いた授業は楽しい。 28.3 46.4 18.8 6.6 -4.3

7 PCを効果的に使って学習に取り組んでいる。 44.7 44.7 6.6 3.9 -3

8 学級内に話せる友達がいる。 80.6 15.8 1.6 2 -0.5

9
「いじめや差別をしない、させない」という気持ちをもち、友達に公
平に接している。

57.2 37.5 4.3 1 -1.8

10
道徳の授業では、自分の考えを広げたり深めたり、正しい行動につい
て考えたりすることが多い。

49.3 44.7 4.6 1.3 1.2

11 自分は「人の役に立っている」と思ったことがある。 30.6 42.8 17.8 8.9 5.2

12
学校や地域学んだことを通して地域や社会をよくするために何ができ
るかを考えたことがある。

29.9 45.4 18.4 6.3 3.9

４：あてはまる　　３：ややあてはまる　　　２：ややあてはまらない　　　１：あてはまらない



4 3 2 1
4+3

1学期と
の差

1 学校の教育方針を理解し、学校の教育活動に満足している。 28.6 64.3 4 3 7

2 先生は、生徒や保護者の話をじっくり聴いてくれる。 42.2 46.7 9 2 5.2

3 学校は、生徒の学びを深めるための工夫・改善をしている。 31.7 55.8 11.6 1 2.5

4
学校は、生徒同士で学び合うことで学力向上を目指す授業に取り組
んでいる。

30.7 59.3 8 2 1.9

5
学校は、生徒同士が互いに支え合える関係性を大切にした教育に取
り組んでいる。

33.7 54.3 8.5 3.5 2.1

6
学校は、生徒が自分に合った学習の仕方で、どのように学習を進め
ることが効果的であるかを学べるよう取り組んでいる。

21.1 53.3 22.1 3.5 11

7 学校は地域の方や専門家等の外部人材を効果的に活用している。 29.1 53.8 13.6 3.5 2.3

8 学校はＰＣを効果的に使った授業に積極的に取り組んでいる。 34.7 52.8 9 3.5 3.4

9
学校は生徒同士が互いに思いや悩みを話せるような雰囲気や環境づ
くりに努めている。

27.6 53.8 13.6 5 2.1

10 学校は、いじめの未然防止・早期解決に努めている。 28.6 56.3 9.5 5.5 3.4

11
学校での学習活動や学校行事、道徳の授業等は、生徒の心の成長に
寄与している。

30.7 58.8 7.5 3 3.1

12
学校は、自他のために努力することの大切さについての指導に努め
ている。

27.6 58.8 10.6 3 2.2

13
学校からの各種たよりやホームページ等で、学校や生徒の様子がわ
かる。

38.2 49.2 9 3.5 1.1

14
子どもは地域や社会をよくするために、何ができるか考えたり話し
たりすることがある。

22.1 50.8 19.6 7.5 10.8

４：あてはまる　　３：ややあてはまる　　　２：ややあてはまらない　　　１：あてはまらない

◆アンケート結果◆　　　数値の単位（％）

保護者様

牛久市立牛久第三中学校長　木田　正広

学校教育活動アンケートの結果について（お知らせ）

　日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただき感謝申し上げます。
　先日お願いいたしました「学校教育活動アンケート」へのご協力、ありがとうございました。集計結果は以
下のとおりですので、お知らせいたします。

　学校教育活動アンケート２学期（保護者）集計結果


